

扫码
订阅

告别水蜜桃 葡萄又熟了!

无锡两大葡萄生产基地举办葡萄节

到了7月底,无锡阳山水蜜桃即将暂时告别人们的味蕾,不过,酸甜可口的葡萄又开始大量上市了。在刚刚过去的周末,无锡两大葡萄生产基地鸿山和江阴璜土分别举行了鸿山葡萄文化旅游惠民月和璜土葡萄节,多个品种的葡萄纷纷亮相,有酸有甜,一个属于葡萄的狂欢季正式拉开帷幕。

金辰 徐振 黄琪



璜土一处葡萄园以及采摘下的葡萄(左) 徐振 摄

璜土葡萄年年推新品种

江阴璜土规模化种植葡萄已近30年,如今已是声名在外,在镇党委、政府的产业政策扶持下,到2006年,璜土葡萄规模达到最高峰1.2万亩,之后稳定在万亩左右,由“乒乓”葡萄起步,逐渐形成了以红富士、美人指、醉金香、夏黑、红巴拉多、金手指、阳光玫瑰、红地球等为主的近30个品种,2017年产量可达17500吨,预计产值近两亿元。

据了解,近年来,璜土品种年

年推新,每年至少有1~2个新品问世,这是别的产区从没有过的。2016年,以故乡情为代表,联手顺丰冷运,通过电商销售,璜土葡萄再拓销售新路,当年就发送9704单,销售额达573万元,打破璜土“千家葡萄路边抢市场”的局面。今年,璜土顺势发力,再次与中国邮政集团合作,借助邮政农产品电商平台,拓宽销售渠道。2017年,电商销售目标1500万元。

鸿山五大景区免费游览

无锡鸿山葡萄经过30多年的发展,种植规模已经从几十亩发展到现在的5000多亩,形成了种植规模化、品种多样化、品质优质化、产品品牌化、市场营销化、经济高效化的农业产业新格局,年总产量高达5000余吨。

7月29日,一年一度的鸿山葡萄文化旅游惠民月正式开启。本次活动从7月29日持续到8月27日,将以“丰收的喜悦”为主

题,秉承节俭的理念,突出文旅育民、文旅惠民、文旅乐民。通过开展一系列以惠民月为主题的群众性文化活动,积极营造浓厚的社会文化氛围,丰富群众精神文化生活,展示鸿山深厚独特的历史文化和旅游资源,提升鸿山的品牌形象和鸿山葡萄影响力,发挥鸿山农业资源与旅游资源的产业共促优势,以此聚集鸿山旅游人气、扩大鸿山葡萄销售,

给老百姓带来实惠。

惠民月期间,当地的泰伯景区、鸿山遗址博物馆、中华赏石园、钱穆钱伟长故居、梁鸿湿地公园五大景区将免费开放,市民只需凭身份证即可进入。“鸿山葡萄惠民公交专线”也将从太湖广场发车,惠民专线为公益性质,全程不收车费,市民可通过公交专线前来鸿山品尝葡萄购买葡萄,并免费游览五大景区。

13岁女孩突患白血病 百万医药费愁煞打工父母

7月26日,记者在朋友圈看到一则众筹平台发布的求救消息,认证消息显示,13岁的江阴女孩小娜(化名)于7月21日在无锡儿童医院确诊为白血病,首期化疗加上后期的骨髓移植多达一百多万元,身为普通打工者的父母心疼女儿的病情,更为高昂的医药费心焦。记者随后赶往儿童医院了解情况。

7月26日上午9点左右,记者在儿童医院见到患病女孩小娜,她身穿粉色印有卡通图案的睡衣坐在床上和奶奶聊天,白皙的皮肤、无忧无虑的微笑,让人很难把她和重病患者联想到一起。

今年7月27日是小娜13周岁生日,可就在7月21日,她被无锡市儿童医院确诊为白血病。

据介绍,一般患白血病只需要做化疗,花费50万元左右,但是小娜情况比较特殊,化疗过程中要随时警惕各种并发症的发生,并且要定期做骨髓检查,看孩子的体征可能随时需要做骨髓移植,而骨髓移植的费用就要80多万元。

当天在医院陪伴孩子的只有奶奶和家住无锡的姑姑,记者询问之下才知道,孩子的父母都在上班,要下午才能过来,有时陪伴完孩子后,他们晚上还要赶

回江阴上夜班。据了解,孩子的父母都在当地私企打工,两人的工资相对孩子的医药费来说可谓杯水车薪。

据小娜的姑姑介绍,现在孩子在医院平均每天的医药费都在5000元左右。孩子爸爸和舅舅在众筹平台通过实名认证发起众筹,目前只筹到13万多,距30万的目标还差很多。

“她爸爸压力很大,愁得好几天都合不上眼,一方面心疼孩子,另一方面不知道怎样才能拿出那么多的医药费。”小娜74岁的奶奶张剑英说着说着眼圈泛红。

王庭萍

2017湖滨商业街
龙虾美食嘉年华

系列报道

太湖皇冠假日酒店:带来五星级龙虾

你见过五星级酒店出来摆摊卖龙虾吗?在8月即将举行的湖滨商业街龙虾·美食欢乐嘉年华活动中,无锡太湖皇冠假日酒店将来到现场,出售酒店自制的小龙虾。

据酒店负责人介绍,酒店参与湖滨商业街龙虾·美食欢乐嘉年华活动,就是希望在活动中推广酒店中餐厅和自助餐厅推出的小龙虾。

湖滨商业街龙虾节上,太湖皇冠假日酒店主要带来香辣、老麻和冰镇三种口味的小龙虾。香辣小龙虾的主料所用龙虾原产自北美洲,1918年由美国引入日本,1929年再由日本引入中国,生长在中国南方的河湖池沼中。改革开发以来,随着湖南人遍布全国推广湘菜,特别是湖南

卫视的传播,香辣小龙虾一时风靡全国,众多演艺明星来湖南做节目时必然忘不了吃小龙虾。这种色泽红亮香辣鲜浓的香辣小龙虾传到北京、上海等地,让那些不太喜欢辣椒的人都变得异常疯狂。

老麻小龙虾运用川菜麻得跳的做法,采用新鲜花椒的特殊麻味,和小龙虾的鲜甜完美结合。

冰镇小龙虾,传统的醉虾采用鲜活的虾用陈年花雕加秘制酱料浸泡,而冰镇小龙虾更科学地将小龙虾高温消毒,再用传统醉虾做法冰镇,让食客免去生食醉虾的后顾之忧。

五星级酒店也加入了湖滨商业街龙虾·美食欢乐嘉年华活动,你还有什么理由不来看看呢?

黄琪

“互联网+”看丹阳千年光阴

翻阅一本书,不仅有声音,还可导航;欣赏一场书画展,用手机APP扫描展出的每一件作品,相关的介绍文字,就会在手机上自动跳出;如果嫌阅读麻烦,甚至可以直接播放语音。7月28日上午,华东旅游报社联手丹阳市,推出的“芯媒体”文创产品:“一纸连接互联网”的《在丹阳行走千年光阴》新书发

布会在映月广场初见书房举行。丹阳,古称曲阿,丹阳萧氏家族,先后成就了南朝齐梁两代王朝,出了十余位皇帝。依南朝旧制,皇帝死后,要归葬故里,所以丹阳多帝陵。新书以寻访丹阳帝陵神道石刻为线索,糅合了散文和诗歌、绘画和书法多种艺术门类。追古抚今,神游放达;诗文字画,自成一家。

王庭萍

倍力单词夏令营圆满闭幕

7月29日,为期一周的倍力单词夏令营圆满闭幕。在短短7天里,参加夏令营的同学们根据老师指导,利用右脑开发训练突破单词关,掌握背单词技巧,培养英语学习兴趣。同时也在7天的半封闭训练中提高自理能力,接受感恩教育。

来自天一实验学校的初二男生谢星宇是这次夏令营的单词王,他在7天里背出了12060个单词,“这里的英语课程是学

校里没有学过的,我们利用右脑唤醒来记住单词,比如想象红色的东西,触摸红色卡片,我们会记住这个感觉,然后想红色对应红色类的单词,就像西瓜等等,就会不知不觉记住这些单词。”

《倍力单词·爆破营》由无锡感恩教育举办。半年来,无锡感恩教育推动右脑开发训练,已经让近百名学生受益匪浅,记忆力、专注力明显提高,学习越来越轻松。

黄琪

灵山后花园加入中国殡葬协会

记者近日获悉,无锡市灵山后花园有限公司成为中国殡葬协会会员单位。

灵山后花园以关怀生命为己任,不仅提供专业且个性化的多

样服务,还通过人文纪念方式,帮助人们从过往的生命记忆中寻找温情和力量。中国殡葬协会是殡葬行业的全国性社会团体,目前全国有31个地方协会。

王庭萍

双色球一周回顾(7月23日-29日)

上周双色球开奖3期,全国共产生一等奖25注,单注最高奖721万元,单注最低奖578万元;二等奖共计326注,单注最高奖18.9万元,单注最低奖7.7万元。在此期间,我省中出2注一等奖、15注二等奖。2注一等奖被常州的2位彩民摘得,且均为复式票。一张为自选10+2双复式

投注,另一张则是复制之前的9+1复式票,他们除摘得当期1注一等奖外,都还揽获不同注数的二、三、四、五等奖,奖金合计分别为600万元和584万元。双色球2元可中1000万。

高艺

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY